



5 марта 2017 года в праздник Торжества Православия в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска консультатом-катехизатором Наталией Хучуа проведены консультации и беседы с прихожанами храма и посетившими богослужение горожанами по чтению Священного Писания в дни Великого поста. С помощью добровольцев Аллы Ващенко и Надежды Карпенко был проведён великопостный миссионерский опрос. Из 25 опрошенных все знали, что сейчас идёт пост. Половину из них оказались постящимися. 75% понимали смысл поста, знали Кому он посвящён и предполагают присутствовать в храме на богослужении в Пасхальную ночь. Желающим раздавались экземпляры книг Евангелия и буклеты просветительского содержания на духовную тематику.

